

首季扎堆12股

券商打新不小心打成股东



新股破发已成常态。统计显示,今年发行的新股破发数量达80只,占比近7成。凶猛的“破发潮”不仅套牢了中小投资者,打新机构也浮亏严重。据统计,首季券商新进重仓股320只,其中12只个股的前十大流通股东出现了3家以上的券商,这12只个股中9成以上是打新“被”入驻的。

扎堆燃控科技 5券商浮亏4000多万

燃控科技一季报显示,前十一大流通股东中5家券商持仓合计410.48万股,占流通股比例14.66%。其中,东方证券持股130.48万股,占比4.66%;东北证券持有70万股,占比2.5%;东吴证券持有70万股,占比2.5%;国元证券持有70万股,占比2.5%;平安证券持有70万股,占比2.5%。除东方证券持有的130.48万股购自二级市场外,其余4家均为配售所得。截至昨日,燃控科技收于28.88元,比发行价跌10.12元,五家券商浮亏4000多万元。

入驻英飞拓 4券商浮亏4000多万

4家券商首季入驻英飞拓。西部证券、西南证券、中山证券各持有67万股,各占比1.81%,中航证券持有46.29万股,占比1.25%,4家券商合计持有

247.29万股,占比6.68%。英飞拓网下配售结果显示,11家机构获配股数为737万股,4家券商均为67万股。2011年3月24日,机构获配的股份解禁,可见,中航证券在24日至31日卖出了20.71万股。而从英飞拓股价表现看,2010年12月24日上市当日创出最高62.77元的最高价后,一直没有止跌。昨日其股价收于35.58元,较发行价跌33.87%,4券商浮亏又是4000多。中航证券割肉出局的20.71万股,亏损约400万元。

有4家券商首季入驻的个股还有金杯电工。财富证券、民族证券、中信证券各持有70万股,各占比2%,华泰证券持有26.47万股,占比0.76%。浙江永强也有4家券商进入其前十大流通股东,截至昨日收盘,4家券商浮亏2000多万元。

此外,有3家券商进入个股前大流通股东之列的有大连港、南方泵业、香雪制药、宋城股份、瑞凌股份、江苏旷达、昌红科技、华斯股份等8只股票。

《证券日报》



漫画 张冰洁

4月居民储蓄 再现“搬家”

专家称流向了银行理财产品

央行11日公布的数据显示,4月份新增人民币存款3377亿元,远低于3月2.68万亿元和去年同期的1.18万亿元。造成当月存款减少的最直接原因就是居民户新增存款大规模减少,业内人士分析,在实际存款利率长期为负的背景下,理财产品的热销吸引居民储蓄转向。

银河证券首席经济学家潘向东表示,近一段期间理财产品快速扩充,在通胀预期的背景之下,更容易吸引储户的资金。观察市场也可以发现,央行近期连续多次上调存款准备金率,银行资金吃紧,不少银行推出的理财产品收益率应声而涨,这较银行活期存款利率更吸引居民手中的资金。

他特别指出,今年前4个月债券的发行量实现明显增长,例如今年前4个月城投债的发行量已经相当于去年一年的规模,居民有可能将存款转到与债券相关的理财产品上去。

快报记者 李丹丹

万家双引擎撞破清盘红线 多只迷你基金濒临清盘边缘

WIND数据显示,截至5月9日,若一季度末基金份额规模没有增长,在可比的126只偏股混合型基金和247只普通股票型基金中,万家双引擎资产净值仅为4990万元,低于清盘红线“5000万元”。在所有基金类型中,目前只有万家双引擎低于清盘红线。

“清盘基金”再现江湖

2004年颁布的《证券投资基金管理办法》第44条规定:“在开放式基金合同生效后的存续期内,若连续60日基金资产净值低于5000万元,或者连续60日基金份额持有人数量达不到100人的,基金管理人在经中国证监会批准后,有权宣布该基金终止。若合同生效后连续20个工作日出现前述情形的,基金管理人应当向中国证监会说明原因。”

截至5月9日,万家双引擎的资产净值规模为4990万元,而该基金一季度末资产净值规模为5063万元。从业绩排名来看,截至5月9日,今年以来万家双引擎在同类基金中排在后1/3位置。

除此之外,截至5月9日,在偏股混合型基金中,5000万元以上1亿元以下的“迷你”基金有7只,除了万家双引擎外,濒临清盘线的仅1只,是天治趋势精选,资产净值规模为6495万元。这并不是天治基金公司旗下的首只濒临清盘线的基金。在去年一、二季度,天治创新先锋资产净值均在5000万元之下。

公开资料显示,去年一季度末,该基金的资产净值为4573万元。二季度末,其资产净值虽有所上升,但也仅为4967.59万元。而今年的一季报数据显示,天治创新先锋资产净值规模为3.22亿元,截至5月9日的资产净值为3.09亿元。但是,比其小一岁的“胞弟”天治趋势精选却没那么幸运,濒临清盘红线。

触发基金清盘担忧

业内人士对于明后年低于5000万元的基金数量表现出了很大担忧。“现在新基金发行共有6个通道,每个通道最多可以报2只产品,照此类推,每家基金公司一年最多报12只产品。一些有实力的大公司会把通道全部占满,今年有可能会发10只以上产品,而投资者的规模没有增量,再加上还有一些充量资金的帮忙,那么今年发行的迷你基金,等到一打开赎回,资产很可能缩水严重,明后年就很可能有大量的濒临清盘的基金出现。”一位基金业内人士这样说道。

一位基金渠道人士直言:“新基金不好卖,银行等代销机构为了完成新基金任务及手续费利益驱使,常常劝说基金持有人赎回老基金,而去买新基金。这种‘挪井盖’式的推销方式,加上市场环境不好,势必会出现很多清盘线附近基金。”

《证券日报》

全省版

覆盖苏皖

广告热线:025-84519772

信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

本栏目诚招

江苏省各地级市广告代理

贷款咨询服务

企业流动、个人创业、工商农

项目贷款,可无担保抵押,速

办加急,办好收费(外地可)

18762989165、0512-68898919

短信编辑您的详细地址,姓名、邮编

发送至 15313728853(合作资料免费邮寄)

全国免费客服热线:400-000-3389

官方网站:www.fundingss.com

在家赚钱 轻松当老板

AAA级国际合资集团一总部成立于1996年

现诚征全国联营加工户,纯手工布艺贴

画,日可获利90—280元,家庭、个人均可

合作,总部长期免费供料,上门收货、现金

结算,短信编辑您的详细地址,姓名、邮编

发送至 15313728853(合作资料免费邮寄)

全国免费客服热线:400-000-3389

官方网站:www.fundingss.com

本栏目诚招江苏各地级市及

马鞍山、芜湖地区广告代理

代理电话:13002581905 订版电话:025-68677256

物流全省版

本栏目诚招江苏各地级市及

马鞍山、芜湖地区广告代理

代理电话:13002581905